SANT GADGE BABA AMRAVATI UNIVERSITY



UNIVERSITY CAMPU\$, AMRAVATI - 444 602 (Maharashtra) (INDIA)

NOTIFICATION

No.111/2005

Date: 26th May, 2005

Sub : Change in the name of Amravati University.

In consequence upon the decision of the Maharashtra Legislative Assembly, it is notified for information of all the concerned that the Governor of Maharashtra is pleased to promulgate Maharashtra Act No.XXI of 2005 amending the Maharashtra Universities Act, 1994 which is published in Maharashtra Government Gazette Part-VIII on 4th May, 2005, as under :-

"(2) In the Schedule to the Maharashtra Universities Act, 1994, in Part I,-

(a) ***

(b) in entry 7, in column (2), for the words "The Amravati University", the words "The Sant Gadge Baba Amravati University" shall be substituted."

On the commencement of the Act No.XXI of 2005, any reference to "the Amravati University", in any other enactment, or rules, regulations, bye-laws, notifications or orders issued under any enactment or in any instrument, document or proceedings under its original name shall, unless the context otherwise requires, be deemed and construed to be the reference to "the Sant Gadge Baba Amravati University".

All the concerned shall take a note of the above amendment. For ready reference and for further correspondence, the address of the university is given as under :-

In English :- "Sant Gadge Baba Amravati University, University Campus, Amravati-444 602 (Maharashtra)

In Marathi :-

"संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ विद्यापीठ परिसर, अमरावती - ४४४ ६०२ (महाराष्ट्र)

> Dr.P.S.Narkhede Registrar Sant Gadge Baba Amravati University Amravati

> > (P.T.O.